
第63回千葉県政に関する世論調査
【広報について】
（％）

問41　あなたは、県政に関する情報をどのような手段で得ていますか。 
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

県広報紙
「ちば県
民だより」

千葉県
ホーム
ページ
（パソコ
ン・スマー
トフォン
版）

千葉県
ホーム
ページ
（携帯版）

県が運用
しているＳ
ＮＳ「千葉
県広報Ｔ
ｗｉｔｔｅｒ」
「千葉県
公式ＬＩＮ
Ｅ」「チー
バくんＩｎｓ
ｔａｇｒａｍ」
「ＹｏｕＴｕ
ｂｅ千葉県
公式ＰＲ
チャンネ
ル」等

千葉日報
による新
聞紙面広
報「県か
らのお知
らせ」、
「特集」

県の広報
テレビ番
組（チバ
テレ）「千
葉県イン
フォメー
ション」
「ウィーク
リー千葉
県～ちば
の旬な話
題をお届
け～」

県の広報
ラジオ番
組
（bayfm78
)  「サタデ
イ・ブレイ
シング・
モーニン
グ」「チ
バ・プリ
フェク
チャー・
アップデ
イツ」

県の魅力
発信テレ
ビ番組（フ
ジテレビ）
「千葉の
贈り物～
まごころ
配達人
～」

県の魅力
発信ラジ
オ番組
（bayfm78
)「ミンナノ
チカラ～
ＣＨＩＢＡ
～」「ＹＯ
Ｕ　遊　チ
バ」

５～９以
外の新聞
記事、テ
レビ・ラジ
オの番組
やニュー
ス

その他 特に情報
を得てい
ない

無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------

全体 1,591 57.1        15.1        4.1         3.3         4.6         11.8        3.5         4.6         2.4         17.2        1.1         24.2        0.8         
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 312 68.3        21.2        3.8         4.2         6.1         11.2        3.5         6.4         4.5         15.1        2.2         17.3        -            
　葛南地域　 410 51.7        12.7        5.1         3.9         4.6         10.5        3.4         3.9         1.0         17.8        1.0         29.0        0.7         
　東葛飾地域 380 52.1        15.3        3.7         2.6         2.9         10.0        1.8         3.9         0.5         18.2        1.1         27.6        0.8         
　印旛地域　 179 57.5        13.4        3.9         1.7         2.8         13.4        8.4         2.8         6.7         14.5        -            24.0        0.6         
　香取地域　 24 62.5        8.3         8.3         -            -            12.5        4.2         -            8.3         20.8        -            16.7        -            
　海匝地域　 39 56.4        23.1        2.6         2.6         2.6         12.8        2.6         5.1         2.6         23.1        -            20.5        2.6         
　山武地域　 48 62.5        16.7        -            4.2         8.3         14.6        4.2         2.1         2.1         14.6        -            16.7        -            
　長生地域　 42 47.6        4.8         -            2.4         2.4         11.9        4.8         7.1         2.4         26.2        -            31.0        -            
　夷隅地域　 19 57.9        10.5        5.3         -            21.1        26.3        5.3         -            -            10.5        5.3         15.8        -            
　安房地域　 30 66.7        10.0        3.3         -            6.7         10.0        -            3.3         -            20.0        3.3         20.0        3.3         
　君津地域　 75 58.7        13.3        4.0         6.7         8.0         12.0        1.3         10.7        -            14.7        -            26.7        -            
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 671 53.9        16.7        3.4         3.3         4.6         12.1        5.1         4.9         3.1         17.4        1.2         24.1        0.9         
　１８～１９歳 6 33.3        -            -            16.7        -            16.7        -            -            -            16.7        -            66.7        -            
　２０代 49 32.7        20.4        4.1         -            4.1         2.0         -            -            -            10.2        2.0         44.9        -            
　３０代 71 21.1        15.5        5.6         5.6         1.4         7.0         8.5         7.0         7.0         11.3        2.8         47.9        1.4         
　４０代 112 40.2        18.8        5.4         2.7         3.6         7.1         7.1         1.8         1.8         11.6        0.9         30.4        -            
　５０代 96 58.3        21.9        5.2         5.2         4.2         7.3         9.4         6.3         7.3         9.4         1.0         19.8        1.0         
　６０～６４歳 55 60.0        20.0        5.5         3.6         1.8         12.7        3.6         7.3         -            14.5        -            20.0        -            
　６５～６９歳 67 58.2        23.9        3.0         1.5         9.0         17.9        7.5         3.0         6.0         11.9        -            20.9        -            
　７０～７４歳 101 71.3        15.8        -            2.0         4.0         16.8        2.0         3.0         1.0         27.7        1.0         12.9        2.0         
　７５歳以上 113 73.5        5.3         0.9         3.5         8.0         20.4        1.8         9.7         1.8         32.7        1.8         9.7         1.8         
 
  女性（計） 885 60.1        14.1        4.5         3.4         4.7         11.4        2.5         4.3         1.9         16.9        1.0         24.3        0.6         
　１８～１９歳 6 16.7        16.7        -            16.7        -            16.7        -            -            -            -            -            66.7        -            
　２０代 73 24.7        11.0        4.1         4.1         -            4.1         1.4         -            2.7         12.3        1.4         52.1        1.4         
　３０代 102 28.4        11.8        6.9         6.9         2.0         2.9         2.9         2.0         2.9         7.8         2.0         47.1        1.0         
　４０代 168 57.1        20.8        4.8         4.2         4.8         7.1         4.8         3.0         1.2         8.9         1.8         28.6        -            
　５０代 137 59.1        22.6        5.8         2.2         5.8         8.8         1.5         2.9         2.9         8.0         0.7         21.9        -            
　６０～６４歳 73 72.6        16.4        2.7         2.7         1.4         17.8        5.5         2.7         5.5         19.2        -            17.8        -            
　６５～６９歳 79 77.2        12.7        6.3         -            3.8         16.5        1.3         7.6         -            24.1        1.3         10.1        -            
　７０～７４歳 122 77.0        8.2         1.6         2.5         6.6         20.5        0.8         7.4         -            27.0        0.8         13.1        0.8         
　７５歳以上 124 79.8        4.8         4.0         3.2         9.7         15.3        1.6         8.1         1.6         33.1        -            7.3         1.6         
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 671 53.9        16.7        3.4         3.3         4.6         12.1        5.1         4.9         3.1         17.4        1.2         24.1        0.9         
　女性 885 60.1        14.1        4.5         3.4         4.7         11.4        2.5         4.3         1.9         16.9        1.0         24.3        0.6         
　その他 8 25.0        -            12.5        12.5        -            12.5        -            -            -            -            -            50.0        -            
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 12 25.0        8.3         -            16.7        -            16.7        -            -            -            8.3         -            66.7        -            
　２０～２９歳　 123 27.6        14.6        4.1         2.4         1.6         3.3         0.8         -            1.6         11.4        1.6         49.6        0.8         
　３０～３９歳　 176 25.0        13.1        6.3         6.3         1.7         4.5         5.1         4.0         4.5         9.1         2.3         48.3        1.1         
　４０～４９歳　 280 50.4        20.0        5.0         3.6         4.3         7.1         5.7         2.5         1.4         10.0        1.4         29.3        -            
　５０～５９歳　 237 58.6        21.9        5.9         3.4         5.1         8.4         4.6         4.2         4.6         8.4         0.8         21.1        0.4         
　６０～６４歳　 128 67.2        18.0        3.9         3.1         1.6         15.6        4.7         4.7         3.1         17.2        -            18.8        -            
　６５～６９歳 146 68.5        17.8        4.8         0.7         6.2         17.1        4.1         5.5         2.7         18.5        0.7         15.1        -            
　７０～７４歳 223 74.4        11.7        0.9         2.2         5.4         18.8        1.3         5.4         0.4         27.4        0.9         13.0        1.3         
　７５歳以上 239 76.6        5.0         2.5         3.8         8.8         17.6        1.7         8.8         1.7         32.6        0.8         8.4         1.7         
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 113 54.0        23.0        4.4         1.8         6.2         16.8        5.3         6.2         2.7         15.0        1.8         20.4        0.9         
　勤め人 786 46.2        17.7        5.2         4.1         3.9         8.8         4.5         4.2         3.1         12.1        0.9         31.9        0.3         
　無職（計） 624 71.5        10.7        2.6         2.6         5.3         13.5        2.2         4.6         1.4         23.2        1.3         15.9        1.0         
　　主婦・主夫 290 75.5        9.7         3.8         2.1         5.2         13.4        2.8         3.8         1.0         22.8        0.7         14.5        1.0         
　　学生 38 34.2        13.2        -            2.6         -            2.6         -            -            2.6         7.9         2.6         52.6        2.6         
　　無職 296 72.3        11.5        1.7         3.0         6.1         14.9        2.0         6.1         1.7         25.7        1.7         12.5        0.7         



　その他 29 55.2        13.8        -            3.4         -            13.8        -            -            3.4         27.6        -            24.1        3.4         
　無回答 39 59.0        10.3        10.3        5.1         5.1         28.2        2.6         10.3        2.6         23.1        -            12.8        5.1         


